

По хански, скорее по хамски

www.giarts.net

2024-02-12

После изгнания армян из Нагорного Карабаха, а по сути второго геноцида свершившегося в 21 веке цивилизованный мир, потрясённый разбушевавшейся стихией насилия ограничился лишь последним предупреждением ашхеронского Султана и его покровителей бредовой, многолетней, антиармянской компании азерпропа, в том числе её последних кликуш, клоунов - попугаев, кулинара Ханкишиева и квн-щика Иманова (бездушных растлителей человеческих душ целого поколения в течение почти 30 лет) и присоединившийся к ним эрудит, популярный знаток интеллектуальной игры “Что? Где? Когда?” Ровшан Аскеров, забавляющий публику интригующими фактами аналогий мировых событий “поиском параллелей на меридианах истории” под крикливым названием “уроки истории Ровшана Аскерова” : № 45 от 4 октября 2023 года “На карте больше не найти”, № 52 от 23 ноября 2023 года, “Разрушая рамки”, № 53 от 30 ноября 2023 года “Москва - столица Ассирии”.

Вот и дождались заумных поучений потомка вчераших кочевников из страны, появившейся на карте только в двадцатых годах прошлого столетия, народу с многотысячелетней историей, входящему в список древнейших народов мира (подтверждением этого является недавний съезд вышеуказанных народов в Тегеране). “Журналист - правдолюб”, прожив 22 года в Москве, внезапно покидает её в марте прошлого года в связи с началом российской СВО на Украине, а также из-за своих высказываний “о трофеиных делах” маршала Жукова: странный побег от “столичного правосудия” в родной Баку, также увлеченного ещё с 2020 года СВО в Нагорном Карабахе.

В своём первом уроке № 45 на “Карте больше не найти” выпускник истфака бакинского университета ловко расправляется с правителями шизофрениками прошлого в том числе недавнего: английские короли, более 300 лет считавшими себя французскими престола - наследниками, российский император Павел I, возомнивший себя гроссмейстером острова Мальты, авантюрист - президент Уганды Амин, объявивший себя наследником шотландской короны. И тут, как говорится, понесло азерпроповского адвоката имперского зла и беспросветной лжи (Арцах - непризнанная НКР, второе армянское государство, Степанакерт, Ханкенди).

Не желая повторять доводы из моих предыдущих посланий постараюсь ответить короче, тезисами причинно - следственной связи хроники событий.

1. Начнем сначала: появление на сцене искусственного Азербайджана, основанного на хапанье земель коренного населения, по утверждению Генерала Деникина: (талыши, лезгины, армяне и пр.), из трех образований, цинично придуманной рекламной мишурой, украв название персидского народа азери - азербайджанцы - люди Каспия (хазар данизи), (вызвав протест персидского правительства) этот факт подтверждается турецким историком Ильбер Орханлы и советским писателем Подольным в книге “Пути народов”. Главным достижением “демократического режима” стало разрушение

армянской, большей части столицы Нагорного Карабаха, Шуши, так как Нагорный Карабах не входил в эту так “называемую демократию”.

2. АЗССР (Советская Социалистическая Республика) на самом деле авторитарный режим имперского указа сверху из Москвы, прикрытый лицемерным лозунгом “Дружбы Народов”, позабыв о погромах Шуши, обозвав её культурной столицей Азербайджана, по хански и по хамски создав новую столицу НКАО, город Степанакерт на месте древней ханской деревни Ханкенди (это уже хронический диагноз) при этом проглотив другую наживку - нахичеванской АССР, где к концу Советской власти не осталось ни одного армянина, строго соблюдая законы хапания - не оставлять следов аборигена.

3. Республика Азербайджан - на самом деле султанат алиевского клана, возникший после распада Советского Союза, но уже с приобретением старого надёжного союзника Турции, разумеется с высочайшего российского позволения, но уже согласно новым правилам имперской игры без признания НКАО НКР, несмотря на то, что и НКР и Азербайджан вышли из одного Союза согласно советской конституции. Не признав НКР, республика Азербайджан навязала трёхлетнюю захватническую войну, в которой победили армяне, сумев защитить и спасти себя, создав зону безопасности, оккупировав семь районов Азербайджана с единственной целью - обмена их на признание НКР. К сожалению, затянувшийся, весьма популярный дипломатический приём мирных переговоров при посредничестве ОБСЕ не привёл к желаемому результату по двум обстоятельствам: армянское руководство чрезмерно увлеклось затяжкой переговоров, и не занималось должным образом укреплением обороноспособности страны и НКР, Азербайджан же смог ценой мега нефтегазовых доходов настолько вооружиться, превратившись в безнаказанного агрессора, используя реальную международную обстановку особенно в отношениях с союзником Армении - Россией, возродив старую “Большую игру”: дуэт Ататюрк - Ленин с девизом - сдай друга - третий лишний, дуэт Эрдоган - Путин, хитро разыграв очень модный термин - территориальная целостность, а по сути, “кто смог - тот и сгрёб”. Республика Азербайджан развязала две кровавые бойни: в 2020 году, возвратив себе так называемые оккупированные земли, захватив при этом большую часть нагорно - карабахской республики, а затем начав наглую пограничную войну, отхватив ряд стратегических высот самой Армении, бесполезно взывающей о поддержке своего союзника и ОДКБ.

В 2023 году путём варварской блокады Нагорного Карабаха, когда порция хлеба была меньше чем в Ленинградскую блокаду, проводимой совместно с российским контингентом и азербайджанскими “экологами”, создав удушающий форпост КПП - гетто, завершив своё подлое СВО этнической чисткой армян фэтноцидом, назвав эту операцию освобождением своей территории, так называемой победой, осквернив память 18 армян Героев Советского Союза Великой Отечественной войны, сынов карабахского народа, пославших пятьдесят тысяч человек - треть армянского населения на фронт, тем самым наплевав решение нюрнберговского процесса осудившего фашизм. Для меня и моего брата генерала российской армии Евгения Арутюнова, сыновей фронтовиков - карабахцев, осквернив наш святой праздник - День Победы 9 мая, я требую вердикта осуждения министерства обороны России оскорбивших память истинных героев, умалчивая шабаш башибузуков.

Во втором уроке № 52 “Разрушая рамки” увлеквшись картиной рамок событий и совершенно забыв о простом человеческом сочувствии, Ровшан Аскеров умиляется “злорадно” сценой исхода армян на автомашинах из Нагорного Карабаха (Ах, какая трогательная садистская забота), вспоминая поток азербайджанских беженцев из

Кафана, а после Карабахской войны всех 163,000 азербайджанцев, позабыв о 483,000 армянских беженцах из Азербайджана.

Предвзятость для “пытливого историографа” это уже беда, в любом конфликте всегда есть крайности и две стороны интересов. Вопрос Арцаха искусственно усложнён, он должен решаться только в контексте международного права, а не говором “сильных мира сего”. Нагорный Карабах никогда не принадлежал Азербайджану по той простой причине, когда он существовал, никакого Азербайджана в истории не было.

Урок № 53 под названием “Москва - столица Ассирии” осуждая агрессивную сущность Советской империи Аскеров поражается ошибкой Сталина, пожелавшим вернуть подаренные большевиками армянские земли Турции, союзнице фашистской Германии, пытаясь восстановить историческую справедливость. При этом ехидно сокрушается, что экспансионистские побуждения тирана были наказаны вчерашними союзниками приёмом Турции в НАТО.

А теперь вопрос к “сердобольному знатоку”? Кто и когда привлечёт к ответственности Азербайджан за незаконный захват нахичеванской АССР и Нагорно карабахской Республики, подаренные страной советов искусственно Азербайджану.